

电话:96706
邮箱:qlwbjzx@163.com
QQ群:107866225



【杠子头】

“杠子头”是剪子巷开设的评谈说理栏目，互动方式有三种：注册微博齐鲁(<http://tr.qlw.com.cn>)“杠子头”织围脖；话题投稿：qlwbjzx@163.com；QQ群:107866225。

建议

在增强约束力上下功夫

①冯勇：还应该建立健全刚性的执行措施。一个是要加强舆论宣传，向广大市民积极宣传“济南市城市市容管理”的重大现实意义，力争居民积极配合政府的整治行动，改掉一些生活中的陈规陋习。二是在积极倡导之外，强化执行的约束力，明确执行的主体。可以由政府牵头，城建部门主导，联合居委会、小区物业、居民自治会等基层组织，甚至可以招募志愿者，一起参与到市容市貌的管理中来。对极个别不听劝告一意孤行任性行事的市民，严格依据“市容市貌管理条例”规定的条款给予严厉警告或者处罚。

对“临街”需界定清楚

②甘泉：城市临街窗外晾衣服、被褥等面大量广，实施监管错综复杂，要防止监管盲区和避免反复性，确保新规不折不扣实施，还必须制定相应的配套细则。比如对临街窗外是指主干道还是所有面向道路的窗外，或是指沿街可视范围之内的窗户，都应有明确界定。倘若含糊不清，造成“法不责众”，很难避免事与愿违，甚至引发其他矛盾。

开杠

近日，济南市十五届人大常委会第二十二次会议对《济南市城市市容管理条例(修订草案)》进行初次审议，该草案面向社会公开征求意见。草案拟禁止临街窗外晾衣服、被褥，逾期不改正的，处五十元以上二百元以下的罚款。禁止沿街窗外晾衣服，此新规一时引发热议。禁止临街窗外晾衣被，您怎么看？



不少人将衣物晾到窗外。本报记者 周青先 摄 (资料片)

禁临街窗外晾衣 是否只是看上去很美

●是美丽与安全兼顾之法

③侯家赋：在窗外晾衣，存在很多安全隐患。衣服、被褥晾在户外，很容易粘上空气中飘浮的各种细菌，损伤人的皮肤。一旦支架和绳子脱落，会对人和其他物体造成意外损坏。

④李梅杰：临街窗外晾衣服很不雅。在晾晒的衣服里面，通常夹杂着内衣、袜子之类的物品。物质生活水平提高了，咱们

的文明意识也应该与时俱进。

⑤张爱学：窗外晾衣还容易引发邻里间的矛盾。住户为了自个方便，在晾台窗外乱设晾衣架，还有的沿街商铺则将衣物直接晾晒到了门前的道路上，有的住家干脆把香肠、腊肉和腌制的白条鸭或咸鱼等挂在晾台外面进行风干，这不仅影响城市的市容市貌，而且还容易引发邻里间的矛盾。

⑥赵鹏：上月笔者去新加坡旅游，公共环境整洁有序，使人如同置身于一座大花园之中。新加坡严禁临街窗外晾衣服，违者严厉处罚。省城济南出台新法规，临街窗外拟禁晾衣服，是卫生城市、文明城市的要求。禁止临街窗外晾衣服是大势所趋，民心所向，也是时代的要求。

●若无细则恐怕执行困难

⑦孙金英：在临街的窗户外面临挂条晾衣物的居民，多住在人口密度较大的简易楼或平房里，因住房狭小、阳台空间不足才作此选择。相关部门应该本着人性化的原则，给予充分的理解和宽容。

⑧朱传云：在现实操作中，

恐怕会面临障碍。执法人员并不多，不可能挨家挨户进行监督和处罚；若对窗外晾晒行为进行处罚时，居民拒不开门，不缴纳罚款，执法人员又能如何呢？这些都需要考虑到。

⑨田华：光靠硬性的禁令是禁不住的，更何况真正执行起来

也是有一定难度的，还是多宣传和倡导市民尽量不要在窗外晾衣服。

⑩王锦南：不能只要求临街住户为城市形象作出牺牲。得想方设法为其设置专门且方便的晒衣场所，这样才能让临街住户支持规定，杜绝窗外晾衣行为。

亲历

晾衣差点“凉”了邻里情

⑪张爱学：我住在位于七里河路上的一临街楼，原本左邻右舍和睦相处，其乐融融，可自从去年冬天楼上搬来老两口，就出现了新的情况。老大爷把晾台向外伸出了一块“舌头”，老大娘在晾台窗外安了个晾衣架，而且在春节前，两位老人还自己腌制了腊肉和咸鱼，并将其挂在窗外。因其晾台“舌头”太长，晾衣滴水、腊肉咸鱼味大，左邻右舍时常与其发生口角。后来物业和居委会多次出面协调，老两口才改正了不良习惯，邻里间又重归于好。

打油诗

⑫王乐良

转变观念与时俱进，
争做泉城好市民。
规则制定怎实施？
兼顾人情暖人心。
习惯改变非一日，
循序渐进把分寸。

⑬闫新成

窗外晾晒衣被，
目读确不舒服。
临街展示失雅，
有损市容面目。
劝君顾全大局，
切莫任性不顾。
争做优良市民，
无需他人督促。

本期杠子头

【张爱学】

通过对来稿质量、数量统计，张爱学获得了本期“杠子头”称号，获得杠子头津贴100元。

老师好教育O2O平台入驻济南了 贺与新浪山东达成战略合作伙伴发布会成功举行！



二、最优匹配模式。与传统教育机构不同，“老师好”教育辅导O2O平台是实现老师与学生资源整合对接并实现过程管控的服务型平台，通过建立科学、标准的服务管理体系，公开、透明、便捷地为学生、家长及老师提供最优质教与学服务。

“老师好”为学生和老师提供了方便快捷的约课模式。只需提交需求，平台就可以根据您的位置和需求特点在60秒之内完成快速的匹配，最快可以让您在2个小时之内见到您想要的老师，最长在24小时之内会帮您安排完毕。通过“老师好”手机客户端，师生可以在课后进行互评，教学相长，共同进步，同时为其它学生及家长选择老师提供参考，实现选择的最优化。

帮助学生找到最适合自己的老师，才能达到最好教学效果。事实上，教学是老师的教学水平、风格与学生的接收方式、性格喜好等融洽关系建立的过程，相比某

些平台较为粗放的经营模式，“老师好”采用的运营体系更接近于“Uber”模式，除了时间、地点等方面的匹配之外，更通过建立完善的“老师模型”和“学生模型”，经过科学的、标准化的服务流程、价格体系进行最精准、最优化的教与学资源匹配。

三、严格的师资考核，规范的服务流程。从“老师好”平台建立伊始，就非常重视老师队伍的质量，建立一套涵盖线上线下，完整、科学的聘用标准和运行机制，涵盖线上资质审核、线下现场考核、教学质量现场跟踪、线上互评在内的四重标准与机制有效运行，真正保证授课老师的质量。

在平台上，每个老师的授课价格都放开，由市场决定，对优秀老师的收入不设上限，供求关系的变化会很快让一个真正的好老师先富起来。而互联网的信息开放

性，也进一步确保了教育资源对每个人都是开放的，尽可能的保证学生能得到公平的受教育机会。

“老师好”平台严格要求每一位上门辅导的老师都需严格遵循“老师好”《老师上门标准化服务流程》。针对每一位学生必须制定个性化辅导方案。坚决反对教育同质化，提倡因材施教。辅导前，老师将会针对学生做专业测评，根据学生的学习成绩、偏科原因等进行分析，制定出个性化学习方案。

据“老师好”山东大区负责人介绍，建立这一平台的初衷是希望可以借助互联网的力量，最大程度的给孩子提供最好的教育服务。凭借对教育行业的深刻洞察与热忱，“老师好”已于去年年底完成了近千万美元的A轮融资，截至今年5月底，

“老师好”教育辅导O2O平台已经注册了3万多名老师。在未来，相信也会有越来越多优秀的老师入驻到这一平台，帮助更多的孩子提高学习成绩，解决家长困惑！

老师好
laoshihao
sina新浪战略合作伙伴
咨询电话: 0531-67896200
地址: 济南市市中区银座晶都1号楼1701
网址: www.5teacher.com